OEMA 4

Aivetat opBr) ywvia xOy kat ta onpeia A kat B twv nueuBev Oy kat Ox avtiotoya
ue OA = OB. Mia guBeia (€) n omolia dev eival mapdAAnAn otnv AB Siépxetal amo to
O wote ta onuela A kat B va eival oto i61o nuieninedo. H kaBetn amnod 1o A otnyv (g)
TNV TEUVEL 0TO A Kal n KABeTN amod to B otnv (€) tnVv téuvel oto E.

Noa amobeifete otL:

a) Ta tplywva OAA kot OEB sivat ioa. (Movabdecg 7)

B) AA + BE = AE. (Movabdecg 7)
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y) MN = — omou M kot N ta péoa Twv AB kat AE avtiotolya. (Movabdecg 7)

8) To tpiywvo AME eivat opBoywvio Kot LOOOKEAEC. (Movabdec 4)




